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令和６年５月阿見町教育委員会定例会議事録  

 

会議日時 令和６年５月２２日（水）午後３時３０分 

会議場所 中央公民館 ３階 集会室 

出席委員 

出席者 

教育長 立 原 秀 一 

委 員 中 島 雅 己 

委 員 小 林 和 裕 

委 員 湯 原 敦 子 

欠席者 

委 員 岡 田 治 美 

委員以外 

の出席者 

教育部長、学校教育課長、生涯学習課長、指導室長、中央公民館長、 

図書館長、給食センター所長、予科練平和記念館長、 

学校教育課長補佐、学校教育課主事 

議  題 

報告第 ３ 号 学校給食センター運営委員の委嘱の専決について 

報告第 ４ 号 図書館協議会委員の解任の専決について 

報告第 ５ 号 図書館協議会委員の委嘱の専決について 

報告第 ６ 号 阿見町学校評議員の委嘱の専決について 

議案第２２号 町民体育館大規模修繕工事について 

議案第２３号 中央公民館大規模改修工事について 

議案第２４号 令和６年度阿見町一般会計補正予算案（教育費）につい 

て 

令和６年５月教育業務報告及び６月教育業務予定 

傍 聴 者 ０名 

議 事 概 要 

教育長 

 

 

 

 

 

委員 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 

事務局 

 

 

阿見町教育委員会会議規則第８条の規定により、ただいまより令和６

年５月教育委員会定例会を開会します。 

まず、会議録の確認ですが、４月教育委員会定例会の会議録について

お伺いします。会議録については、皆様に配付したとおりでよろしいで

しょうか。 

 

異議なし。 

 

次に、本日の教育委員会定例会の議事録署名人について、阿見町教育

委員会会議規則第１７条の規定により、中島委員を指名します。よろし

くお願いします。 

 

それでは審議事項に入ります。まず、報告第３号について、事務局よ

り説明をお願いします。 

 

○報告第３号 学校給食センター運営委員の委嘱の専決について 

資料 1ページをご覧ください。阿見町学校給食センター運営委員の任

期は２年間で、１２名のうち７名が継続、５名が新規となっております。 
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教育長 

 

 

 

 

委員 

 

教育長 

 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

委員 

 

 

事務局 

 

教育長 

 

 

委員 

 

教育長 

 

 

事務局 

 

 

説明は以上です。 

 

ただいま事務局より、報告第３号の説明がございましたが、ご質問等

ありましたらお願いします。 

ないようでしたら、報告第３号について承認することにご異議ありま

せんか。お諮りします。 

 

異議なし。 

 

異議なしと認め、報告第３号については承認されました。 

次に、報告第４号ですが、報告第５号と関連がありますので、事務局

よりまとめて説明をお願いします。 

 

○報告第４号 図書館協議会委員の解任の専決について 

資料３ページをご覧ください。図書館協議会委員について、３名の解

任を専決させていただきました。 

 

〇報告第５号 図書館協議会委員の委嘱の専決について 

資料５ページをご覧ください。図書館協議会委員について、新たに３

名の委嘱を専決させていただきました。 

説明は以上です。 

 

ただいま事務局より、報告第４号と第５号の説明がございましたが、

ご質問等ありましたらお願いします。 

 

新たに委嘱された方は、解任された方の後任者ということでしょう

か。 

 

はい。 

 

他に質問がないようでしたら、報告第４号と第５号について承認する

ことにご異議ありませんか。お諮りします。 

 

異議なし。 

 

異議なしと認め、報告第４号と第５号については承認されました。 

次に、報告第６号について、事務局より説明をお願いします。 

 

○報告第６号 阿見町学校評議員の委嘱の専決について 

資料７ページをご覧ください。阿見町学校評議員について、その委嘱

を専決させていただきました。君原小学校、舟島小学校、阿見第一小学
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教育長 

 

 

委員 

 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

委員 

 

教育長 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

校、阿見第二小学校はコミュニティスクールに移行していることから、

学校評議員の委嘱は行っておりません。４校を除く６校については、５

名ずつ学校評議員として委嘱をさせていただいております。今年度は３

名が新任者となります。 

説明は以上です。 

 

ただいま事務局より、報告第６号の説明がございましたが、ご質問等

ありましたらお願いします。 

 

男性の割合が多いと感じたのですが、継続される方は、本人が辞退し

ない限り継続になるのでしょうか。そうなると、男女比はなかなか変わ

っていかないと思います。 

 

基本的には学校から推薦をいただいて承認するという形になってお

ります。次年度も継続いただけるかお伺いをしまして、継続が難しい場

合には後任の方を推薦いただいております。男女の人数のバランスを考

えまして、なるべく女性の方を増やしてほしいと学校には毎年お願いを

しています。昨年度より女性の方が１名増えましたが、女性が少ない状

況ですので、引き続きお願いをしていきたいと思います。 

 

他に質問がないようでしたら、報告第６号について承認することにご

異議ありませんか。お諮りします。 

 

異議なし。 

 

異議なしと認め、報告第６号については承認されました。 

次に議案第２２号について、事務局より説明をお願いします。 

 

○議案第２２号 町民体育館大規模修繕工事について 

資料１０ページをご覧ください。工事の内容としては、建築工事、電

気設備工事、機械設備工事を行います。 

建築工事では、屋根改修工事、外部改修工事、陸屋根・玄関庇工事、

内部改修工事、外構工事を行います。 

電気設備工事では、幹線設備工事、電灯コンセント設備工事を行いま

す。 

機械設備工事では、冷暖房設備工事、都市ガス工事を行います。 

工期は議会議決日の翌日から令和７年３月２８日までとなります。 

説明は以上です。 

 

ただいま事務局より、議案第２２号の説明がございましたが、ご質問

等ありましたらお願いします。 
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委員 

 

 

事務局 

 

 

 

 

委員 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

事務局 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

事務局 

 

 

 

教育長 

 

 

 

委員 

 

 

アリーナの床も改修するのでしょうか。何年か前に改修していたの

で、そんなに古くはないと思うのですが。 

 

 前回の改修では研磨等を行いました。今回の大規模改修工事の設計の

段階で床下を確認した際に、足場が浮いているところがございました。

町民体育館は避難所に指定されているため、地震が来た時に不安材料と

なる部分を改修します。 

 

床自体の改修ではなく基礎の部分を改修するということですか。 

 

床自体も改修します。現状フローリングとなっているのですが、クッ

ションが入った長尺シートに改修します。 

また、空調設備を新設するのですが、パッケージエアコンと輻射パネ

ルを採用しました。１９ページをご覧ください。ステージから見て左右

の壁に各５箇所と、ステージの向かい側の壁に４箇所、３面に計１４箇

所設置します。 

 

エアコンと輻射パネルで一斉に冷やした後、エアコンを止めて輻射パ

ネルのみで冷やすことで、バドミントンなどエアコンの風が影響するス

ポーツも行うことができます。 

 

エアコンについては、防災の観点から、電気ではなくガスを使用する

タイプを採用しております。停電が起きた際には、内蔵バッテリーが機

能し、ガスが残っている間は自立運転します。 

 

避難所に指定されているため、そのような点を配慮して選ばせていた

だきました。 

バドミントンのコートが４面ほしいという意見もありましたが、スペ

ースの問題と危険性を考え、引き続き３面に設定しました。 

 

４面とれる面積はありますが、空調設備の近くにコートを作ることに

なってしまい、シャトルが当たる可能性があるということで危険と判断

しました。 

 

他にご質問はありませんでしょうか。 

ないようでしたら、議案第２２号について承認することにご異議あり

ませんか。お諮りします。 

 

異議なし。 

 



5 

 

教育長 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

委員 

 

事務局 

 

事務局 

 

 

 

 

教育長 

 

 

委員 

 

教育長 

 

 

事務局 

 

 

 

 

異議なしと認め、議案第２２号については承認されました。 

次に議案第２３号について、事務局より説明をお願いします。 

 

〇議案第２３号 中央公民館大規模改修工事について 

資料２０ページをご覧ください。工事の内容としては、建築工事、電

気設備工事、機械設備工事、昇降機設備工事を行います。 

建築工事では、屋上防水工事、建具改修工事、内装改修工事、外構改

修工事を行います。 

電気設備工事では、受変電設備工事、非常用発電設備工事、動力幹線

設備工事、火災報知設備工事を行います。 

機械設備工事では、給排水衛生設備工事、空調換気設備工事を行いま

す。 

昇降機設備工事では、昇降機設備改修工事を行います。 

工期は議会議決日の翌日から令和７年３月２８日までとなります。 

説明は以上です。 

 

ただいま事務局より、議案第２３号の説明がございましたが、ご質問

等ありましたらお願いします。 

 

落札額と契約金額が異なるのはなぜでしょうか。 

 

落札額は税抜きで、契約金額は税込みの価格となっているためです。 

 

また、中央公民館も避難所になっているため、自家発電設備更新工事

を行います。現状の自家発電設備は消防設備関係のものなので、２階の

和室のエアコンが停電時に稼働できるように更新します。また、ホール

や階段、トイレ等の電気が停電時に使えるように整備します。 

 

他に質問がないようでしたら、議案第２３号について承認することに

ご異議ありませんか。お諮りします。 

 

異議なし。 

 

異議なしと認め、議案第２３号については承認されました。 

次に議案第２４号について、事務局より説明をお願いします。 

 

〇議案第２４号 令和６年度阿見町一般会計補正予算案（教育費）に

ついて 

資料２８ページをご覧ください。令和６年第２回阿見町議会定例会に

提出する一般会計補正予算案の教育費について記載しています。 

歳出については、教育費全体で見ると増額補正になります。主なもの
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教育長 

 

 

委員 

 

 

事務局 

 

 

 

 

委員 

 

 

教育長 

 

 

 

 

 

委員 

 

教育長 

 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

としては、教育総務費の事務局費が増額、社会教育費の社会教育総務費

が増額、公民館費が増額、図書館費が減額、予科練平和記念館費が減額、

保健体育費の保健体育総務費が増額、学校給食費が減額となります。 

説明は以上です。 

 

ただいま事務局より、議案第２４号の説明がございましたが、ご質問

等ありましたらお願いします。 

 

社会教育費で人事異動による正職員１名減を会計年度任用職員１名

増で補う形になっていますが、今後正職員は減っていくのでしょうか。 

 

予科練平和記念館の場合で説明させていただくと、増減については町

全体の職員数を調整したことにより、予科練平和記念館の定数を１名減

とする方針が示されました。対応策として会計年度任用職員で補いまし

たが、定数の削減はあくまで一時的な方針であると捉えております。 

 

市制に向けて進んでいる中で、正職員数の減少は懸念点になるのでは

ないかと思いましたが、一時的な方針と知り安心しました。 

 

７月１日付の職員の採用を行っているところです。１０月にも職員の

採用を控えておりまして、人員が足りないところには順次補充してい

き、定数は増やしていく方針です。 

他に質問がないようでしたら、議案第２４号について承認することに

ご異議ありませんか。お諮りします。 

 

異議なし。 

 

異議なしと認め、議案第２４号については承認されました。 

次に、令和６年５月教育業務報告及び６月教育業務予定を事務局から

お願いします。 

 

〇令和６年５月教育業務報告 

１日副町長辞令交付式、町校長会、７日舟島小学校運営協議会、８日

町教頭会、定例管理職会、９日阿見第二小学校運営協議会、１４日教員

評価面談、令和 6年度第１回人と自然が織りなす、輝くまち創生本部会

議、SDGs本部会議、１５日町教務主任会、教員評価面談、２０日教科領

域指導員研修会、２１日教員評価面談、令和６年度家庭教育学級担当者

説明会、２２日教育委員会定例会、２４日市町村教育委員会連合会総会、

阿見町合同研修会開講式、本郷小学校運動会、２６日予科練戦没者慰霊

祭、２８日町議会全員協議会、３０日市町村教育長会議 
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教育長 

 

 

事務局 

 

教育長 

〇令和６年６月教育業務予定 

３日教科書用図書選定協議会、４日定例議会開会、定例管理職会、保

護司会総会、５日町議会一般質問、６日町議会一般質問、７日町議会一

般質問、８日学校運営研修会総会・研修会、１０日民生教育常任委員会、

１１日町史編さん委員会、１２日あいさつ声かけ運動、１３日あいさつ

声かけ運動、１８日定例議会閉会、町議会全員協議会、１９日管理訪問、

２５日いきいき学びの町 AMI推進会議、教育委員会定例会、２６日県南

教育事務所長訪問指導、２７日県南教育事務所長訪問指導、町校長会、

２８日北関東町村教育長会総会・研修会、町教頭会、いじめ問題対策連

絡協議会 

 

ただいま事務局より、５月教育業務報告及び６月教育業務予定の説明

がありましたが、ご質問等ありましたらお願いします。 

 

（その他協議事項、連絡事項については下記のとおり） 

 

 他に質問がないようでしたら、以上をもちまして本日の会議を終了さ

せていただきます。 

そ の 他 連 絡 事 項 等 

事務局 〇阿見町市制施行有識者会議委員の委嘱について（政策企画課） 

〇令和６年度市町村教育委員会 研究協議会への参加者の確認について

〇６月教育委員会定例会 

  令和６年６月２５日（火）午後３時３０分 

閉会 午後４時４５分 

 

議事録署名    令和  年  月  日 

 

                   教 育 長   立原 秀一 

 

委   員   中島 雅己 

 


